

Житель Благовещенского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве друга



Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего жителя Благовещенского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в декабре 2023 года обвиняемый распивал спиртное с 57-летним другом и знакомой у себя дома в одном из сел Благовещенского района. В ходе распития спиртного между мужчинами произошла ссора, в ходе которой хозяин дома топором нанес удар по голове друга. После произошедшего он лег спать, а утром обнаружил тело потерпевшего без признаков жизни.

В ходе предварительного следствия следствием собраны достаточные доказательства, в связи с

чем уголовное дело с утвержденным прокурором Благовещенского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

11 Марта 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1867587>